

Ковидные сводки Красноярья: «коня» Немика на переправе решили не менять

Антирекорды по ежесуточному приросту коронавирусных больных ушли в глубокий отрыв. Напомним, 6 июля в крае был побит рекорд с начала пандемии — за сутки зарегистрировали 347 новых больных. Предыдущий рекорд фиксировали во вторую волну эпидемии, 9 декабря, когда в крае зарегистрировали 340 новых заболевших. Эти цифры остались далеко позади. 21 июля прирост составил 499 человек (19 погибших), 19 июля — 492 (14 погибших), 16 июля — 481 (17 человек), 15 июля — 468 (16 погибших).

Коронавирусная повестка в Красноярском крае снов бьёт наотмашь по профильным чиновникам, конкретно по министру здравоохранения, который, попросту говоря, «зажал» ковидные выплаты работникам красной зоны. Медики пожаловались на снижение зарплаты, им перестали давать региональную доплату за работу в красной зоне. Региональные выплаты были отменены, когда пандемия пошла на спад, а с началом третьей волны их не восстановили. Если бы медработники на пустили боевой клич, который попал в СМИ, возможно, краевой Минздрав и дальше не замечал бы, что вдруг «забыл» восстановить выплаты в связи с наступлением третьей волны — ещё более сильной, чем предыдущие две вместе взятые.

Информацию о сокращении зарплат работникам красной зоны на 10-15% подтвердили в краевом профсоюзе работников здравоохранения. На зарождающийся скандал пришлось оперативно отреагировать губернатору. *«Считаю это большой ошибкой чиновников, отвечающих за медицину! Поручил Борису Немику срочно исправить ситуацию и восстановить региональные выплаты. Также прошу обратить внимание на уровень зарплат медицинских работников в целом»*, — написал губернатор в Instagram. Отставки главы краевого Минздрава не последовало, потому как всем известно, что коней на переправе не меняют, даже таких неэффективных и с низкой тягловой силой.

Летом 2020 года на выплаты медикам было выделено 647 миллионов рублей из краевого бюджета — сумма была рассчитана на июль и август. Это для понимания финансового объёма, который крайне привлекателен с точки зрения коррупционных действий.

Вокруг рынка аттракционов тоже разгорелись страсти. С 7 июля губернаторским указом в Красноярском крае запрещена работа аттракционов. По городу пошла смута: оказывается, многие парки продолжают работать. Так,



бизнесвумен Моника Дюсуше (бывшая владелица парка «Остров Сокровищ») опубликовала видео с людьми на колесе обозрения в «Роевом ручье». Дюсуше, понятное дело, не преминула кинуть шпильку в сторону зоопарка, который «отжал» у неё бизнес с аттракционами. Словам бизнесвумен нашлись подтверждения в соцсетях в виде фотографий красноярцев с колеса обозрения «Роева ручья». Попутно оказалось, что карусели

Центрального парка тоже без дела не простаивают и продолжают работать. Кто должен следить за соблюдением губернаторских указов? В Роспотребнадзоре считают, что делать это должны органы местного самоуправления и полиция.

Тем временем Минздрав Красноярского края обнародовал данные, сколько привитых заболели коронавирусом, — если верить этим данным, то лишь 1% (болеющие бессимптомно, на амбулаторном и стационарном лечении). К слову о вакцинации. 20 краевой оперштаб сообщил, что первый компонент вакцины от коронавируса поставили более 526 тысяч жителей Красноярского края, второй — более 371 тысячи жителей.

Красной нитью через всю третью волну проходит жёсткий дефицит автотранспорта для осуществления выезда ковидных бригад к больным. Оперштаб по борьбе с коронавирусом в Красноярске объявил набор автоволонтеров, чтобы возить медиков на вызовы. Добровольцев обещают обеспечить всеми необходимыми СИЗами. Стоимость бензина возмещаться не будет.

Ковидное Красноярье: прививочные сертификаты подведут под уголовку

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 8072 22.07.2021, 10:47
👍 864

URL: <https://babr24.com/?ADE=216639> Bytes: 3827 / 3678 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyabab@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)